

Tisztelt Képviselő-testület!

2022. november 11. napján lépett hatályba a Kormány 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelete a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról.

A jogszabály értelmében **2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelhet el a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatala, közös önkormányzati hivatala** (a továbbiakban együttesen: a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala) **tekintetében a helyi önkormányzat képviselő-testülete.**

Az igazgatási szünet elrendelése esetén figyelembe kell venni

- a) a munkahely és az álláshelyen ellátott feladatok, illetve a munkakörök sajátosságait,
- b) azt, hogy az igazgatási szünet ne okozzon a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala közfeladatainak ellátásában aránytalanul nagy sérelmet, és
- c) azt, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell.

A helyi önkormányzat képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzéteszi.

A munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az igazgatási szünetre eső valamennyi munkanapra szabadságot kiadni a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatalánál foglalkoztatott személyek (a továbbiakban együtt: foglalkoztatott) részére, azzal, hogy

- a) ebben az esetben nem alkalmazandó a foglalkoztatottra irányadó jogszabály azon rendelkezése, amely szerint a szabadság egy részével a foglalkoztatott rendelkezik,
- b) először a 2022. évben esedékes szabadságot kell kiadni,
- c) ha a b) pont szerinti szabadság nem elegendő, a 2023. évben esedékes szabadságot kell kiadni.

**Az igazgatási szünet időtartama alatt** - a foglalkoztatottak vonatkozásában az igazgatási szünet alatti munkavégzés munkáltatói jogkör gyakorlója általi elrendelése kivételével - **a helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.**

Az igazgatási szünettel érintett helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala tekintetében az igazgatási szünet időtartama általánosságban nem számít bele az előtte folyó hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe.

Figyelemmel arra, hogy a dolgozók nagy része a nyári szünetre, illetve a karácsony és újév közötti időszakra tartalékolja szabadsága egy részét, a karácsonyi ünnep és az újév közötti időszakban, december 27. és december 30. között 4 munkanap igazgatási szünet elrendelését javasolom.

A javasolt időpontok a képviselő-testületi munkában nem okoznak fennakadást. A Képviselő-testület döntését követően az igazgatási szünetről kellő időben, előre értesíteni fogjuk a lakosságot, így a munkarend változására időben fel lehet készülni.

Halászi, 2022. november 12.

Majthényi Tamás s.k.  
polgármester

## **Határozati javaslat:**

### **.../2022. (XI.16.) határozat**

Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halászi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkarendjében téli időszakban, 2022. december 27-étől december 30-áig 4 munkanap igazgatási szünetet rendel el a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján.

Az igazgatási szünet időtartama alatt - a foglalkoztatottak vonatkozásában az igazgatási szünet alatti munkavégzés munkáltatói jogkör gyakorlója általi elrendelése kivételével - a helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.

Felelős: dr. Csanádi Viktória jegyző  
Határidő: közzététel 2022. november 30-áig